

市公安局鼓励群众举报涉恐线索

最高给予50万元奖励

青年报记者 马钰

本报讯 昨天,上海市召开反恐工作领导小组全体成员会议,研究部署进一步加强全市反恐怖工作。市委常委、市委政法委书记、市反恐怖工作领导小组组长姜平,副市长、市公安局局长、市反恐怖工作领导小组常务副组长白少康,武警上海市总队司令员朱宏出席会议。为严密防范、严厉打击恐怖活动,切实维护城市安全和社会稳定,会议当天,《上海市公安局奖励群众举报恐怖活动违法犯罪线索的通告》正式发布,对举报涉恐恐怖或者极端主义活动的违

法犯罪线索的市民给予最高50万元的奖励。

姜平强调,要坚持“转方式、补短板、防风险”总体思路,将反恐综合防控体系全面融入立体化社会治安防控体系同步规划、同步建设、同步推进,以反恐标准落实各项措施,全面提升上海反恐怖工作整体能力和水平。要坚持情报引领、主动出击,进一步提升预警和打击能力;要立足于看住人、管住物、守住点、控住面,进一步织密综合防控网络;要加强反恐怖防范宣传,提高人民群众对恐怖活动危害性的认识和反恐怖意识,进一步夯实基层基础工作;要立足于打硬

仗、打遭遇战,进一步提高应急处突实战水平。

白少康要求,各区县、各部门、各单位要切实将思想和行动统一到中央和市委、市政府的部署要求上来,对当前面临的反恐怖斗争形势保持高度警觉,强化主体意识和责任意识,进一步增强做好反恐怖工作的政治责任感和工作紧迫感。要加强统筹协调部署和督导推进,将反恐工作职责任务层层分解到具体岗位、具体人,坚持一级抓一级、层层抓落实,确保工作要求和措施落到实处、取得实效,切实提升工作能力和工作水平,全力维护上海城市安全和社会稳定。



水果降价趋势明显。

青年报记者 吴恺 摄

上海果品行业协会发布二季度预测:
大量春季水果上市 降价趋势明显

青年报首席记者 范彦萍

本报讯 昨天,上海果品行业协会发布了《上海果市2016年一季度回顾二季度预测》,根据上海第二季度市场预测,今年4月、5月,大量春季水果上市,降价趋势会更明显,市民吃水果也会更便宜。

草莓上市量增多
价格将直线回落

根据报告显示,随着季节的转换,温度的升高,二季度的水果交易品种将会是新老交替的最繁忙时期,从某种程度上来说,隔年产的冷藏苹果、梨作为辅垫,柑橘类因接近保质期边缘只能作为点缀。而随着露地草莓的上市,原先的大棚草莓已不再具有优势,由于草莓上市量的增多,价格也将会出现直线回落。

此外,沪郊西瓜、甜瓜及蓝莓、芒果、菠萝、枇杷、圣女果等时令水果价格将会是虎头蛇尾,就目前来看,天气的因素,西瓜甜瓜减产,出台价偏高,到了5月份的时候,价位将是稳中有降。而变化多端的天气届时也可能造成果品价格的上下浮动。

消费结构悄然转型
消费者更注意品质

上海果品行业协会秘书长袁亚

祥介绍说,进入二季度,在市场供应与消费需求回归理性的状态下,大多数农副产品已从蹿高的“节日价”回落至正常水平。虽说“洋水果”价格下降幅度不大,有的甚至比国产水果价格更高,这只能说是个例。这也反映出,褪去节日效应影响,水果市场上的消费档次有所提高,上海作为国际大都市,南来北往的客流量,使得诸多消费者更加注重水果消费的品质和愉悦度,如此的消费水准,说明申城的水果消费结构正在悄然转型。更充分呼应了供给侧改革的这种形势,是日常消费领域体现供给侧改革的一个亮点。

他还分析说,在水果市场供过于求的情况下,相对来说,品质较好的进口水果消费量有增长的迹象,也更受市民喜爱,批发商们也看好进口水果在市场上的销售情况。未来随着气温升高,水果消费有所增加,进口水果有望小幅下滑,但短期内仍将保持偏高价位。“这主要在于市民对水果的消费要求也越来越高,不再像过往一味在意价格,在水果品种、水果卖相及品质上有了更高要求,从而也带动了水果消费结构的变化。”

水果连年丰收经济下行
价格下降趋势会更明显

从4月份开始天气渐暖,应季水

果纷纷上市,由于是新陈水果一同上市抢占市场份额,果价会是一路走低,预估同比降幅最高超过三成。业内人士称,过去两年水果市场低迷,消费不及往年旺盛,而水果每年却都在丰收,使得今年春天的果价很可能继续下行。目前市场上的海南芒果每斤4元-6元,圣女果每斤3.5元-5元,西瓜每斤3.5元-4.5元。由于海南去年冬天遭遇低温,水果质量受到影响。为了确保货架期长,一般情况下,水果商肯定都是挑品质好的进货,所以最近一段时间的芒果、樱桃、西瓜、甜瓜、火龙果等品种,卖得还算可以,但即使涨了价,也比去年同期便宜一两成。

已经持续两年下行的水果价,为何还没调整过来?多位经销商称,大概五年前开始,那时水果市场形势好,南方的水果种植面积不断扩张,而且连年丰收。但近来由于经济不太景气,市场消费不及过去旺盛,所以水果价格很难抬头。以往3月是冬春两季果品交替的断档期,属于果价比较高的时候,但由于今年水果总体供给逐渐饱和,尤其苹果、梨、柑橘、橙等库存量大,拉低了整体价格,因此价格不高。等到4月、5月,大量春季水果上市,降价趋势会更明显,市民吃水果也会更便宜。

■你可能感兴趣的

地铁制定医博展
专项运营方案

本报讯 见习记者 黄馨傲 通讯员 程静仪 2016年中国国际医疗器械药品博览会将于4月17日至20日每天9:00-18:00在国家会展中心举办。预计总入馆人数将达约44万人次,4月17、18日单日观展客流将突破10万,其中18日将达15万人次的峰值。为此,上海地铁特制定“医药展”专项运营保障方案。

为应对观展大客流,上海地铁2号线会在原有的运力基础上,在平峰、晚高峰时段再增加3列8节编组备车。由于2号线客流压力较大,建议观展乘客可以选择乘坐10号线至虹桥火车站站再换乘2号线前往徐泾东站,从而避开2号线人民广场至淞虹路的大客流区段;散场时,同样可以选择10号线前往市中心及换乘其他线路。

2号线徐泾东站共有9个出入口,分别是2、3、4、5、6、8、9、13、14,常态化使用6、8、9号口。会展期间增开4、5号出入口。为了满足观展大客流的需要,同时保障乘客安全,“医药展”期间,每天12:30起,车站4号口改变为只进不出。15:00起,车站将关闭5号出入口,另外将根据车站实际客流情况,调整6号出入口为只出不进。15:30起,将根据车站实际客流情况,调整8号口只出不进,9号口只进不出。17:00起将根据实际客流情况,启用9号口的蛇形步道,放缓乘客进站速度,确保乘客的安全。

展览期间,散场时段国家会展中心将开设2条至周边轨道交通站点的公交短驳专线。线路1为国家会展中心—虹桥交通枢纽。线路2为国家会展中心—地铁9号线中春路站。运营时间为4月17日至20日每天14:00-19:00。

杜鹃花展今在
滨江森林公园揭幕

本报讯 记者 刘晶晶 浓郁的高山杜鹃映山红,难得一见的绿光杜鹃……从4月15日到5月10日,2016上海杜鹃花展就将在上海滨江森林公园正式拉开帷幕。本届杜鹃花展以“秀美杜鹃韵浦江”为主题,各种珍稀品种点缀在山间,漫山杜鹃开,自然野趣来。同时,游客也可以到位于松江的醉白池和方塔园领略园林与盆景杜鹃结合的古典之美。

花展期间,园方还将举办“杜鹃花海益行益跑”公益集市慢跑主题活动、园艺大讲堂系列讲座和“杜鹃花韵,相约滨江”青年交友活动等。4月12日至4月30日期间,凡关注上海滨江森林公园微信即可参加杜鹃花展抢票微活动。同时,4月15日-5月10日,凡姓名中带有杜鹃的“鹃”字的市民游客凭身份证均可免费入园参观。

